
Matematická analýza I - cvičeńı 5 7.11.2017

Připomenut́ı:

• (Bernoulliova nerovnost) Necht’ x ≥ −1 a r ≥ 1 jsou reálná č́ısla. Pak (1 + x)r ≥ 1 + rx.

• (Binomická věta) Pro x ∈ R a n ∈ N plat́ı, že (1 + x)n =
n∑
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Úloha 1: Spoč́ıtejte následuj́ıćı limity.
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Úloha 2: Pomoćı věty o dvou policajtech, známých nerovnost́ı a identit spoč́ıtejte následuj́ıćı limity.

a) lim
n→∞

(−1)n

n

b) lim
n→∞

1

n
sinn2

c) lim
n→∞

n

2n

d) lim
n→∞

nk

n!
, pro k ∈ N

e) lim
n→∞

2n

n!
.

f) lim
n→∞

qn

n!
, pro q ∈ R.


